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Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie uregulowania dojścia i dojazdu do Parku 
Reduta, przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa  

24 listopada 2025 r., uprzejmie informuję. 
 

Ulica Linke-Crawforda nie została zaliczona do żadnej z kategorii dróg publicznych  
i stanowi drogę wewnętrzną, która wyłącznie w zakresie części działki o numerze 59/4, obręb 

21, jednostka ewidencyjna Śródmieście, pozostającej zgodnie z charakterem praw we własności 
Gminy Kraków, jest w zarządzie Zarządu Dróg Miasta Krakowa, który pełni funkcję podmiotu 

zarządzającego ww. drogą wewnętrzną. 

Z uwagi na powyższe wprowadzenie kompleksowych zmian na ww. drodze wewnętrznej, 

poprzez zatwierdzenie stałej organizacji ruchu przez ZDMK (w tym na drodze  
w przebiegu po działce o numer 59/4, obręb 21 Śródmieście), nie jest obecnie możliwe. 

Ewentualne wprowadzenie proponowanych/odrębnych zmian w stałej organizacji ruchu 
na pozostałym odcinku ww. dwukierunkowej drogi wewnętrznej znajduje się w kompetencji 

pozostałych podmiotów zarządzających drogą wewnętrzną, zarządców/właścicieli/ 

współwłaścicieli/użytkowników działek lub ich części (droga/teren). 

Ulica ks. Kuczkowskiego nie została zaliczona do żadnej z kategorii dróg publicznych  
i stanowi drogę wewnętrzną, która także w ograniczonym zakresie (działki pozostające zgodnie 

z charakterem praw we własności Gminy Kraków), pozostaje w zarządzie ZDMK, który pełni 
funkcję podmiotu zarządzającego ww. drogą wewnętrzną. 

Słupki zabezpieczające wjazd od strony ul. ks. Kuczkowskiego były czasowo 
zdemontowane w celu przeprowadzenia niezbędnych prac naprawczych i zostały już 

przywrócone. 
Wszystkie podmioty realizujące prace w obrębie Parku zostały poinformowane  

o konieczności traktowania ul. Linke-Crawforda jako podstawowego dojazdu do Parku, zgodnie 



z wcześniejszymi ustaleniami. W sytuacjach, w których nieprawidłowo zaparkowane pojazdy 

uniemożliwiają przejazd, obsługa Parku zmuszona jest korzystać z dojazdu od strony  
ul. ks. Kuczkowskiego. 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Kracik 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 
1. Adresat 

2. Zarząd Dróg Miasta Krakowa 

3. Wydział Skarbu Miasta 

4. Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie  
5. Biuletyn Informacji Publicznej 

6. aa 


